党

员

部

保

秋

收

睢

作

# 当前,玉米、大豆和部分水稻进入收

## ·记江苏徐矿综合利用发电有限公司电气班班长陈士川

本报记者 徐梦婷 刘浚豪

# 文明职工风采录

他用电路图般的严谨, 诠释着责任 的含义,用千万次调试的坚持,点亮着能 源供应的明灯。他就是江苏徐矿综合利 用发电有限公司电气班班长陈士川。

### 恪勤务实的"故障克星"

"设备运转不起来,我心里就不踏 实。"这句朴实的话语,不仅道出了陈士 川对工作的执着, 更体现了他对电力安 全运行的高度责任感。

一次设备检修中,由于天气原因,无 法投运,正值单机运行,休假在家的陈士 川二话不说,立刻赶到现场。面对这个棘 手问题,陈士川沉着应对,他带领专业人 员逐段排查、记录数据,凭借着丰富的经 验将故障锁定,并主动承担起夜间高空 作业的任务,经过前后10个小时奋战, 最终排除设备故障、恢复备用电源。

懂技术爱创新的陈士川, 为了抓好 技改工作质量和进度,曾多次连续10余 天以厂为家,圆满完成了各项技改和检 修工作,他先后解决了发电机封母绝缘 低、1A 循泵振动大等技术难题, 保证机 组安全运行。

公司 #1 机组高流风机电机变频改 造期间,工期紧任务重,他以身作则,连



续一周驻扎在厂,领着班组成员进行电 缆敷设、变频器安装等工作,完成了改造 任务,也再一次用机组效率的提升展现 出检修人不怕苦、不喊累的实干作风。

### 倾囊相授的"检修大师"

"独木不成林,高手在团队。"陈士 川不仅自身技术过硬, 更是团队成长的 "铺路人"。

在电气岗位工作30余年的他,深知 技术传承对于企业发展的重要性。他在 班组内积极推行"老带新"师徒结对,为 公司青年员工培养工作倾注了大量心 血。面对青年职工的畏难情绪,他总会耐

心地打比方:"电路图就像一条河,电流 就是水,咱们一起看它往哪流。"通过 "学练比"活动、现场考问、技能竞赛等 方式,他向班组成员们无私分享维修心

得与故障处理技巧, 如细雨润物般默默

滋养着企业未来发展的根基。

在陈士川的悉心指导下,电气专业安 全形势持续稳定,电气班组的整体技术水平 得到显著提升,多次获得集团公司"标杆" 班组、"创效型"先进班组等荣誉称号,他本 人也被聘为公司首席"检修大师"。

### 坚守初心的"电力工匠"

在陈士川看来,每一次检修都是对

技术的淬炼,对责任的坚守。

凭借在一线工作中磨砺出的精湛 技艺与娴熟技能,他以数十年如一日 的创新精神与拼搏劲头, 先后完成一 次风机、闭式水泵等变频改造及机组 AGC 改造等一系列技改工作,成功解 决高厂变油氢含量超高等多项技术难 题,仅变频改造一项,每年实现节能效 益约800余万元。

除了解决具体设备问题, 陈士川还 将创新理念延伸到日常工作的方方面 面。作为电气班班长,他带领 QC 小组修 理废旧设备 300 余台次, 为公司降本创 效 150 余万元。这份成绩的背后,是专业 技能的厚积薄发,更是他"让每一台设 备可靠运转"的质朴初心,他用毫厘之 间的精准和日复一日的坚守, 诠释了一 名电力工匠最纯粹的职业信仰。

一顶安全帽、一身工装、一个工具 包,是他数十年如一日的标准"穿搭", 那双布满老茧的手,刻满了与设备打交 道的岁月纹路, 也包裹着一颗为电力事 业跳动的温热初心。

兢兢业业数十年, 陈士川先后荣获 徐州市十佳文明职工、最美产业工人、电 力行业技术能手、江苏省文明职工等称 号,并多次获评徐矿集团"优秀班组长" "十佳工匠"。如今,在熟悉的设备间里, 他忙碌的身影依然坚定, 那双历经无数 次检修的手,始终以专注与执着,继续书 写着一名电力工匠的坚守与担当。

获期。睢宁县高作镇"抢"字当头,争分 夺秒打响秋粮安全"保卫战",筑牢粮食 丰收基础。

抓实秋收工作是党员干部的责任担 当。高作镇在2025年秋季农业生产暨秸秆 综合利用工作会议上,明确提出秋粮抢收 时间节点,发布公开信呼吁农民围绕"抢 时间、保收成、降损失"目标,共护丰收。

"我们组建秋收'助农服务队',党员 干部'一对一'负责每块田,提供收割、运 输、烘干、销售等全流程服务。"高作镇姚 绳村党总支书记刘斌介绍。党员干部精准 掌握秋粮收割期,优先保障早熟、低洼易 涝田块,严防稻穗倒伏霉变。

秋雨淅沥中,姚绳村党员刘坤化身 "调度员",连夜联系农机、运输车,帮助 村民周亮、刘磊抢收 120 亩倒伏水稻。当 烘干后的稻谷以 1.27 元 / 斤卖出时,温 暖农户"心窝子"的是,田间地头身穿红 马甲的党员。

截至10月23日17时,姚绳村秋粮 总体收获进度达33%,玉米、大豆已全

为全方位保障粮食安全, 高作镇张皮 村党支部主动靠前服务。一方面,党员干 部牵头组建"党员抢收突击队", 优先抢 收倒伏粮食,最大限度减少霉变损失;另 一方面,积极协调辖区内粮食烘干设备 点,开通"烘干绿色通道",主动对接多家 粮食收购企业,畅通粮食销售渠道,确保 收获的粮食能及时变现, 切实保障农民经

"党员张荣桂、刘秋梅和群众张名飞 连续3天守在稻田,不仅帮农户收稻穗, 还联系烘干、销售等,确保'湿粮'变'安 全粮'。"张皮村宣传员张利介绍。因连日 阴雨致田间道路易塌陷, 张荣桂守在地 头,随时辅助道路填平。

"我今年承包600亩水稻,正愁稻谷烘 干问题, 党员就上门服务, 并帮忙联系收 购商,1元/斤全收了,省了不少心。"承 包户郭少楠愁容变笑容。

截至目前,张皮村水稻收获进度达

27%。"我们密切关注气象预警信息,抢抓晴好'窗口期',根据天气动态调整抢收 计划,全力打好抢收、保粮、稳产、惠民'组合拳'。"村党支部书记张名全说。

当前,高作镇水稻收割进度已达 20.1%,农机"方阵"按下秋收"快进键"。 "收割一烘干一处置一应急"全链条农机服务体系建成,确保秋收"日日有进展、 村村有成效",干群同心、人机协同的抢收氛围浓厚。

高作镇滕庄社区时庄组的烘干塔前,负责人时荣辉满脸感激:"国庆节期间我 要上新设备,镇领导多次来考察,特批场地还帮着办手续。如今,烘干机日处理量 从 50 吨提升至近 200 吨,还能自动筛选糠和瘪粒。

"每天及时发布天气变化信息,调配人力和湿地作业农机,加快收割进度;各 村(社区)党组织及时帮散户晾晒、仓储,镇级2套烘干设备24小时运转,确保颗 粒归仓。"二级主任科员刘天成介绍。

接下来,高作镇农技站将组织农技员深入田间,指导农户开展秸秆粉碎还田, 破解秸秆处理难题;同时推进秋播规划,确保"秋收不松劲、秋种有衔接",为来年 丰产丰收夯实基础。

重阳节期间云龙山景区管理通告

占场地、阻塞通道;

4.严禁在景区内从事封建迷信

5.严禁在景区内销售和烧高香(长

6.严禁在景区内乱扔垃圾、踩踏绿

请市民游客遵守景区管理规定,文

明登山、文明休闲、文明旅游,不在景

区内吸烟、饮酒、聚餐,保持景区通道

徐州市云龙湖风景名胜区管理委员会

2025年10月24日

度超过500毫米,直径大于10毫米);

地、折损花木、破坏公共设施。

畅通,共同维护景区安全秩序。

### 起感受中 玉 魅力 江苏师范大学开展"感知中国"社会实践与文化体验活动

本报讯 (记者 朱二俊)"望闻问切 让我感受到中医的神奇""亲手制作药 草香包,更体会到中医的博大精深""艾 灸与刮痧的体验, 让我见识到中医的细 腻与精准"……10月23日,在江苏师范 大学国际学院举办的"感知中国——探 千年中医智慧,悟中华养生之道"社会 实践与文化体验活动中,来自巴基斯坦、 孟加拉、越南等国并获中国政府奖学金 的来华留学生,用流利的中文兴致勃勃 地分享着对中医文化的初体验。

本次活动由江苏师范大学国际学院 携手合作企业及校内外医疗资源共同策 划,精心设置了中医药科普讲座、药膳 (茶)品鉴、艾灸刮痧体验、八段锦教学 以及专家义诊等环节,全面而生动地展

本报讯 (记者 孙亚妮 通讯员 李

平)10月24日下午,徐州市图书馆展

览厅内,暖黄色的灯光洒在一排排整

齐的座椅上,一场关于"城市记忆"的

文化盛宴正在这里开启。由市民政局

主办,市图书馆协办的以"彭城印记·

地名寻根"为主题的徐州市"读城行

动"地名文化宣传活动,在浓厚的文化

的多元环节与沉浸式体验,全方位展现徐

州地名文化魅力,为市民搭建起了解城市

好者,还有来自市住建局、市交通运输

局、市水务局、市农业农村局、市商务局、

市文化广电和旅游局、市史志办公室、市

邮政管理局、徐州地铁等相关部门负责

历史、传承文化根脉的桥梁。

活动通过"授牌、宣讲、展览、互动"

现场不仅吸引了众多市民、文化爱

氛围中拉开帷幕。

示了中医文化的深厚底蕴。 当天,在徐州释草堂健康科技有限

公司,健康讲师程耀镭从基础理论入手, 结合中医"望、闻、问、切"的诊疗方法, 为留学生带来了一场深入浅出的中医知 识讲座,帮助他们建立起理解中医文化 的清晰框架。随后,留学生们品尝了养生 花草茶,辨识多种常用中草药,并亲身体 验了传统号脉与现代 AI 中医健康分析 系统。该系统基于智能算法,通过采集人 体数据,能够快速完成体质辨识与中医 辨证,生成个性化调理建议,展现出传统 医学与现代科技的有机融合。

中医问诊、中草药香包、拔火罐…… 在江苏师范大学校医院, 现场丰富的体 验活动格外吸睛。留学生们踊跃参与,排

等经典中医外治疗法。"我们很高兴看 到来自不同国家的学子积极融入中医文 化体验活动中。"江苏师范大学卫生健 康办公室主任兼后勤保障部副部长石岭 表示,此次活动是医联体模式下优质医 疗资源进校园的具体实践,旨在通过直 观体验展现中医"治未病"的智慧。学校 将继续深化医联体合作,积极拓展中医 药文化的国际传播路径。 亲身参与体验后,正在读研二的越

起长队沉浸式体验耳穴压豆、艾灸、刮痧

南籍学生怀泠发出赞叹:"以前只是听 说过中医,从未真正体验过。这次无论是 AI 健康系统,还是中医把脉,都能准确 判断我的身体状况,非常神奇。"

来自印度的本科一年级学生 Deenti

也表达了相似的感受:"通过今天的活 动,我认识了艾草、金银花等常见中草药, 并在徐州市中医院医生和校医的指导下, 亲身体验了艾灸、刮痧和拔罐,感觉非常 奇妙。"她笑着说,"这次活动为我们提供 了深入了解中国文化的宝贵机会。" "江苏师范大学近年来持续深化

'感知中国'社会实践品牌建设,致力 于为来华留学生搭建深入感知当代中 国、理解中华文化的实践平台。"江苏师 范大学国际合作交流处副处长兼国际学 院副院长任欢欢表示,学校将进一步搭 建多元文化交流平台, 让更多国际学子 成为知华友华的跨文化使者,由他们讲 述真实立体的中国故事, 传播中华文化 的声音,助力世界更好地读懂中国。

### 读 民 地

### 徐 州 市 " 读 城 行 动 " 地 名 文 化 宣 传 活 动 举 办

人,各县(市、区)民政局分管负责人及 多位地名文化专家出席。

活动邀请徐州市区划地名协会理事 和特聘研究员、徐州市区划地名专家于 克南进行地名文化推介宣讲,他以生动 的语言讲述了"云龙""户部山""金山 桥"等地名的由来和变迁,引发现场观 众阵阵共鸣。

大屏幕上播放的视频,展示了历年 徐州市地名文化遗产保护名录与红色地 名名录,熟悉的地名一个个闪现,让人心 头涌起浓浓乡愁。随后,主办方为获选单 位授牌,并对徐州市区划地名专家代表

颁发聘书,向市图书馆赠送《徐州市地

活动现场还设置有我市 16 个省级

地名文化遗产、19个省级红色地名展 览、徐州老照片展和地名互动体验工坊, 不少市民亲手制作漆扇——扇面上,一 笔一画写下"彭城""泉山"等古老地 名,在颜料晕染中绽放出独特的文化韵 味,一同成为徐州这座城市的"解码者" 和"朗读者"。

作为徐州市区划地名专家代表,孟 召宜表示,徐州地名文化底蕴深厚,每一 个地名都承载着一段岁月的印记、一个 时代的风貌。"地名不仅是地理坐标,更 是城市记忆的活化石。保护地名,就是保 护这座城市的文化记忆。"

"'读城行动'是一次城市记忆的唤 醒之旅、一次乡土情怀的寻根之旅,更是 一次我们与城市之间的深度对话。"市 民政局区划地名处相关负责人表示,将 继续通过地名公共服务的创新实践,让 地名从简单的地理标识, 蜕变为承载发 展希望的"金名片";通过"读城",与市 民们共同品读徐州这座国家历史文化名 城的深厚底蕴,凝聚起保护地名文化遗 产、赓续城市文脉的强大合力。

🦃 徐州报业传媒集团

# 上壺外程(分)。购字好時道

全场景福利平台正式上线!





**20516-82345678** 

### 蛋糕电影自由

红狗车、FOODLOVE、蓝法师、乐猷群军、司 小木、永京糕点、望著先秦……海皇品牌数百家 门塘扫码就能用! 江苏省个城领线覆盖,在线选 座、核速出票,轻松约着电影。

## 餐饮咖啡畅享

星巴克、麦当劳、KFC... 形機 GO 把店"搬"到线上,线上点餐更省钱。 商务宴请、亲友聚餐都能搞定。

### 家乡味道直送

在影燈GO就能买到田间直供的鲜货!以地道 好物公益斯农。

## 订水加油实惠

测云川崂山岩脉深层矿泉水, 350ml到15L回 种规范,办公室、家里都能用,清相又复度。 胜近加油站一键查,空调、冰箱清洗在线约,生

### 灵活提货省心 ① 適用券合作商户均可使用,线上线下都覆盖。 实日用品、避避市超方便。2 专项等实验、电影、扩水 专属,精准液足需求。3 定服务务面设计、权益内容 均可为企业按需定制,高头领理、员工福利很合适。

2025年10月29日(农历九月初

九)是传统节日重阳节。为保障节

日期间 (2025年10月28日至29 日) 云龙山景区安全文明秩序,有

效防范山林火灾, 云龙湖风景名胜

区管委会将会同有关单位部门加强

管理,确保给广大市民游客提供良

好的登高游览环境。现就有关管理

1.严禁携带火种进山和野外用火;

2. 严禁携带易燃易爆危险品和治

3.严禁在景区内违规摆摊设点、圈

事项通告如下:

安管制品进入景区;

■ 办理地址:中山南路142号 徐州报业传媒有限公司 

## 友情提醒:本栏目对所有信息的手续均进行严格审查,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真审核,因此产生的一切纠纷均自行解决。

徐州市鼓楼区房产服务中心企 业房管所拟向事业单位登记管理机 关申请注销登记,现已成立清算组。 特此公告。

拟申请注销登记公告

徐州市鼓楼区房产服务中心 2025年10月23日

### 下列丢失 声明作废

- ●徐子烨警官证丢失,警号:035897
- ●中煤第五建设有限公司第五工程处 昔阳项目部公章丢失,编号: 3203000050149
- ●中煤第五建设有限公司第五工程处 唐家会项目部公章丢失,编号: 3203110028261
- ●张雨桐出生医学证明丢失,编号: S320179536
- ●孟淑荣位于徐州经济开发区孟家沟 村四新二巷1号房屋征收安置补偿协 议丢失,征收编号:20180325

### 经营权拍卖公告

我公司受委托, 定于 2025 年 11 月3日10:30时,在徐州市贾汪区城 旅大厦7楼会议室拍卖:徐州潘安湖 湿地公园 20 年期经营权。 竞买人需具备的条件:

1. 须为具有完全民事行为能力

的企业法人,成立3年(含)以上; 2. 注册及实收资本不少于 5000

万元人民币; 3. 经营范围须包含旅游项目投 资及管理等相关内容;

4. 近三年经营活动中无重大违 法违规记录;

5.未经出租方同意不得转租、转 让经营权。

即日起展示。有意参拍者请持上述

资质及公章,至我公司办理报名登记, 相关资质经出租方审核通过后,缴纳 500 万元竞拍保证金方可参拍。报名时

间截止至 2025 年 10 月 31 日 16 时。 报名地址:徐州市嘉和雅苑2号 楼 108 商铺

联系电话:0516-83705968 公司网址: www.xzzgpm.com

● 何 召 娟 保 安 证 丢 失 , 编 号 : 苏

徐州市中桥拍卖有限公司

32032022001457

徐州公交站台、出租车广告投放热线:85690469 无处不在 精准投放